
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Ένας χρόνος συμπληρώνεται στις 28 του Φλεβάρη του 

2024 από το έγκλημα των Τεμπών. Ένας χρόνος κι ακόμα 
οι υπεύθυνοι της τραγωδίας δεν έχουν λογοδοτήσει για τις 
εγκληματικές τους ενέργειες που οδήγησαν 57 συμπολίτες 
μας – στη συντριπτική τους πλειοψηφία νέα παιδιά – στο 
θάνατο και βύθισαν τις οικογένειές τους στο πένθος. Ένα 
χρόνο μετά είμαστε και πάλι εδώ στους δρόμους, για 
να βροντοφωνάξουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ πως ΔΕΝ ΞΕΧΝΑ-
ΜΕ. Θα συνεχίσουμε τον αγώνα για να λογοδοτήσουν 
οι υπεύθυνοι και να ακυρώσουμε κάθε προσπάθεια συ-
γκάλυψης των ευθυνών.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,
Η Κυβέρνηση της Ν.Δ. εμπαίζει τους εργαζόμενους στο 

Δημόσιο με τις αυξήσεις – κοροϊδία που έδωσε από 1-1-24 
δηλαδή 38-42 ευρώ καθαρά το μήνα. Ο Υπουργός Οικο-
νομικών, κ. Χατζηδάκης με περίσσιο θράσος βγαίνει στις 
εκπομπές του υποψήφιου Ευρωβουλευτή της Ν.Δ. (κατά 
τα άλλα δημοσιογράφου) και άλλων ΜΜΕ και δηλώνει 
πως η μέση καθαρή αύξηση για τους Δημοσίους υπαλ-
λήλους το 2024 είναι 1.425ευρώ. Τα λέει και ΔΕΝ ΝΤΡΕ-
ΠΕΤΑΙ καθόλου, όταν όλοι οι εργαζόμενοι στο Δημόσιο 
πήραν τα εκκαθαριστικά τους κι είδαν με τα ίδια τους τα 
μάτια την κοροϊδία.

Δεκατέσσερα χρόνια μετά τα μνημόνια, όπου οι απο-
δοχές μας μειώθηκαν κατά 40%, καταργήθηκαν τα δώρα, 

επιβλήθηκε η εισφορά αλληλεγγύης 2%, πάγωσε η διετία 
16-17, μειώθηκε το αφορολόγητο, η κυβέρνηση προκαλεί με 
τα ψίχουλα της εισοδηματικής της πολιτικής κι οδηγεί τους 
εργαζόμενους στο Δημόσιο στη φτώχεια και στην εξαθλί-
ωση.

Ένας νεοδιόριστος εκπαιδευτικός, που καλείται να ζή-
σει στα νησιά με ενοίκιο της τάξης των 350-500 ευρώ τον 
μήνα, αμείβεται με 734 ευρώ καθαρά τον μήνα. Ένας νο-
σηλευτής με 680 ευρώ καθαρά. Το ίδιο ισχύει και για τις 
άλλες κατηγορίες των Δημοσίων Υπαλλήλων. Η κυβέρνη-
ση δεν έχει χρήματα για τους  δημόσιους λειτουργούς, έχει 
όμως για τους κολλητούς της και τους ημέτερους. Τους 
Διοικητές των οργανισμών και των φορέων του Δημοσίου 
– τα δικά της παιδιά – στους οποίους έδωσε αυξήσεις 76% 
τον μήνα!!!

Χ Ρ Η Μ Α ΤΑ  Υ Π Α ΡΧΟΥ Ν .  
Απλά μοιράζονται στους ημέτερους. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,



Στις   
(πλήθος εργατικών κέντρων και ομοσπονδιών του Ιδιωτικού Τομέα πήραν αποφάσεις για απεργία την ίδια μέρα) 

με ένα κεντρικό σύνθημα:

Απαιτούμε ζωή με δικαιώματα, δουλειά με πραγματικές αυξήσεις κι 
όχι αυξήσεις – κοροϊδία του 1,5 ευρώ τη μέρα,  

ουσιαστικά μέτρα αντιμετώπισης της ακρίβειας.


